



## **В Брюховецком районе молодой человек предстанет перед судом по обвинению в разбойном нападении на местного жителя и его убийстве матери**

Тимашевским межрайонным следственным отделом СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего молодого человека, обвиняемого в разбойном нападении на 22-летнего местного жителя (ч.3 ст.162 УК РФ) и убийстве его 45-летней матери (ч.1 ст.105 УК РФ).

По версии следствия, в связи с недостатком денег у молодого человека возник умысел на совершение разбоя, для чего он заранее подыскал подходящий для совершения преступления жилой дом в станице Переясловской. Рано утром 18 августа 2017 года вооружившись ножом, электро-пневматическим автоматом, имитационными гранатами, бронежилетом, пластиковыми хомутами и шприцами, наполненными лекарственным снотворным, он прибыл к выбранному домовладению, жителей которого он не знал. Обвиняемый перелез через забор и проник в помещение через открытое окно. Войдя в комнату, он обнаружил там 22-летнего сына хозяйки домовладения, которого связал и сделал две инъекции снотворного. После этого злоумышленник прошел в зал, откуда похитил ювелирные украшения на сумму в 20 тысяч рублей. Между тем, уходя, он увидел хозяйку дома, которая стала оказывать ему активное сопротивление, нанося удары ножом по лицу и шее. В ответ обвиняемый причинил женщине не менее 33 ножевых ранений тела, после чего скрылся. Прийдя в себя, молодому человеку удалось вызвать сотрудников скорой медицинской помощи и правоохранительных органов. Потерпевшая была госпитализирована, но скончалась спустя непродолжительное время. Злоумышленник был задержан в тот же день.

На период следствия в отношении обвиняемого была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, которая действует по настоящее время.

В процессе расследования был проведен ряд экспертиз, в том числе судебно-медицинские, баллистическая, взрывотехническая, биологические, психолого-психиатрические и другие.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю

---

28 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1206178>